

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 18 IULIE 2022, în ședința de ordinară a Consiliului local Dimitrie Cantemir care se desfășoară la sediul Primăriei Dimitrie Cantemir, convocată prin dispoziția primarului comunei Dimitrie Cantemir nr.399/08.07.2022.

La apelul nominal făcut de secretarul comunei se constată prezența unui număr de 10 consilieri din totalul de 11.

Lipsește nemotivat domnul consilier Botezatu Vasile.

Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al ședinței din 8 iulie 2022, întrucât nu s-au înregistrat obiecții asupra înscrierilor din acesta, fiind aprobat cu 10 voturi « pentru ».

Președintele de ședință, domnul consilier Ciobotaru Marian preia lucrările ședinței și propune ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării și actualizării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unității administrativ - teritoriale comuna Dimitrie Cantemir , județul Vaslui;

Inițiator - Primar

Avizează - Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a dreptului cetățeanului;

- Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț;

Președintele de ședință domnul consilier Ciobotaru Marian întreabă dacă mai sunt propuneri pe ordinea de zi.

Domnul Primar Acsinte Mihai propune pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici conform Ordonanței Guvernului nr. 15/2021, pentru obiectivul de investiție: "CONSTRUIRE ȘI DOTARE ECHIPARE GRĂDINIȚĂ, SAT GUȘIȚEI, COMUNA DIMITRIE CANTEMIR, JUDEȚUL VASLUI".

Președintele de ședință domnul consilier Ciobotaru Marian supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți la ședință.



Punctul 1 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea completării și actualizării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unității administrativ - teritoriale comuna Dimitrie Cantemir , județul Vaslui;

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea completării și actualizării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unității administrativ - teritoriale comuna Dimitrie Cantemir , județul Vaslui;

Proiectul de hotărâre privind aprobarea completării și actualizării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unității administrativ - teritoriale comuna Dimitrie Cantemir , județul Vaslui este însoțit de raportul compartimentului de specialitate cu nr.3167/08.07.2022;

Domnul consilier Marcu Marius președintele comisiei de specialitate prezintă avizul de specialitate la proiectul de hotărâre privind aprobarea completării și actualizării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unității administrativ - teritoriale comuna Dimitrie Cantemir , județul Vaslui;

Președintele de ședință, domnul consilier Ciobotaru Marian, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea completării și actualizării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unității administrativ - teritoriale comuna Dimitrie Cantemir , județul Vaslui , *care se aprobă cu 10 voturi"pentru" din 10 consilieri prezenți la ședință ;*



Punctul 2 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici conform Ordonanței Guvernului nr. 15/2021, pentru obiectivul de investiție: "CONSTRUIRE ȘI DOTARE ECHIPARE GRĂDINIȚĂ, SAT GUȘIȚEI, COMUNA DIMITRIE CANTEMIR, JUDEȚUL VASLUI";

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici conform Ordonanței Guvernului nr. 15/2021, pentru obiectivul de investiție: "CONSTRUIRE ȘI DOTARE ECHIPARE GRĂDINIȚĂ, SAT GUȘIȚEI, COMUNA DIMITRIE CANTEMIR, JUDEȚUL VASLUI";

Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici conform Ordonanței Guvernului nr. 15/2021, pentru obiectivul de investiție: "CONSTRUIRE ȘI DOTARE ECHIPARE GRĂDINIȚĂ, SAT GUȘIȚEI, COMUNA DIMITRIE CANTEMIR, JUDEȚUL VASLUI" este însoțit de raportul compartimentului de specialitate cu nr.3328/18.07.2022;

Domnul consilier Marcu Marius președintele comisiei de specialitate prezintă avizul de specialitate la proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici conform Ordonanței Guvernului nr. 15/2021, pentru obiectivul de investiție: "CONSTRUIRE ȘI DOTARE ECHIPARE GRĂDINIȚĂ, SAT GUȘIȚEI, COMUNA DIMITRIE CANTEMIR, JUDEȚUL VASLUI";

Președintele de ședință, domnul consilier Ciobotaru Marian, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici conform Ordonanței Guvernului nr. 15/2021, pentru obiectivul de investiție: "CONSTRUIRE ȘI DOTARE ECHIPARE GRĂDINIȚĂ, SAT GUȘIȚEI, COMUNA DIMITRIE CANTEMIR, JUDEȚUL VASLUI" , *care se aprobă cu 10 voturi"pentru" din 10 consilieri prezenți la ședință ;*

Domnul Primar Acsinte Mihai prezintă cele două cereri de concesiune spre analiză și anume a domnului Enache Mihai și domnul Handuc Vasile și propune pentru început constituirea unei comisii pentru identificare, măsurare și evaluare urmând a se iniția ulterior Proiectul de hotărâre.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință domnul consilier Ciobotaru Marian declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Numar total de consilieri = 11

Numar total consilieri prezenți = 10

Președinte de ședință

Consilier,

Ciobotaru Marian

Secretar general al U.A.T. Dimitrie Cantemir,

Pascal Camelia-Korina

